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	در دنباله حسابي جمله چهارم 6 و جمله دهم 24 است . جمله عمومي را بدست آوريد .
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 را محاسبه كنيد .          [image: image2.png]F0)s FO)ar = fr T 22
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الف ) اگر 

ب ) با توجه به نمودار تابع زير يك به يك است ؟ چرا ؟ 
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	 را رسم كنيد. از روي شكل دامنه و برد را مشخص كنيد .[image: image4.png]=@x-9"+




الف ) با استفاده از انتقال، نمودار تابع  
 را بدست آوريد و به صورت بازه نشان دهيد . [image: image6.png]flx) =




ب ) دامنه تابع   
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	كداميك از توابع زير نمايي است ؟ 
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	دامنه تابع لگاريتمي زير را بدست آوريد ونمودار آنرا رسم كنيد .
[image: image11.png]y =logrx— T
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	باشد ، مقدار عبارت زير را بدست آوريد : [image: image13.png]log¥ = */TslogT = +/t R
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	معادله لگاريتمي زير را حل كنيد :
[image: image15.png]log(x — ) =log(x+'7) —logx
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	الف ) 12  راديان چند درجه است؟
ب ) 120 درجه چند راديان است ؟ 
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حاصل عبارت زير را بدست آوريد :
[image: image16.png]Vsin¥) " — cos'V*"

tanT "




	9

	2
	

با استفاده از تعيين مقادير ماكزيمم و مينيمم و دوره تناوب توابع زير را رسم كنيد :
(الف   y=4cos2x
(بy=-2sin[image: image18.png]
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	اندازه ي زاويه هاي ديگر مثلث را بدست آوريد . [image: image20.png]


 و  [image: image22.png]


، داشته باشيم ABC اگر در مثلث   
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را به دست آوريد : x در مثلث زير مقدار  
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	 را در تساوي زير بدست آوريد :  xو y مقدار 
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	 دستگاه زير را از روش ماتريس معكوس حل كنيد :
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	با ارقام 0 و1 و2و3 و بدون تكرار ارقام :
 الف ) چند عدد سه رقمي مي توان نوشت ؟
 ب ) چند عدد سه رقمي فرد مي توان نوشت ؟
 ج ) چند عدد سه رقمي زوج مي توان نوشت ؟ 
	15
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	به چند طريق مي توان به يك آزمون 4 گزينه اي با 2 سوال جواب داد ؟  
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	به چند طريق مي توان از بين 6 دانش اموز سال اول ، 4 دانش آموز سال دوم ، 3 نفر را انتخاب كنيم به طوري كه دو دانش آموزاز سال اول و يكي ازسال  دوم باشند ؟ 
	17
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ب)  1-1 است زيرا هر خط موازي با خط محور طول ها نمودار را در يك نقطه قطع مي كند . 5/0
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الف) 
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1واحد به سمت بالا 25/0    2واحد به سمت راست 25/0
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	الف ) زيرا خواص تابع نمايي را دارد  ب) تابع چند جمله اي مي باشد 
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